



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,  
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ  
ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.06.2020

Київ

№ 1655

Про дострокове припинення повноважень Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг

Відповідно до абзацу шостого пункту 18 Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 р. № 353), пункту 13 Положення про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, затвердженого Указом Президента України від 23 листопада 2011 року № 1070 та на підставі Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення функцій із державного регулювання ринків фінансових послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, **постановила:**

1. Достроково припинити повноваження Громадської ради при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, з моменту набрання чинності Указом Президента України про припинення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Нацкомфінпослуг від 25 липня 2017 року № 3271 «Про затвердження Положення про Громадську раду при Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг», з моменту набрання чинності Указом Президента України про припинення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Нацкомфінпослуг від 04 червня 2019 року № 1007 «Про затвердження складу Громадської ради при Нацкомфінпослуг» з моменту набрання чинності Указом Президента України про припинення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

4. Управлінню забезпечення діяльності Голови та членів Комісії забезпечити оприлюднення цього розпорядження на офіційному вебсайті Нацкомфінпослуг.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на члена Нацкомфінпослуг Залєтова О.М.

Голова Комісії

І. Пашко